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v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
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AZ kvíz – 28 polí
Zaměření: Množiny a výroky

Hra je určena pro dva hráče. Pod každým políčkem se skrývá jedna otázka. Cílem je získat políčko správnou
odpovědí na otázku a pomocí získaných políček vytvořit cesty spojující všechny tři strany trojúhelníka. Na
tahu je vždy protivník hráče, který získal políčko v minulém kole.
Při nesprávné odpovědi si protihráč může vybrat, zda o otázku a políčko má zájem či nikoliv. Políčka
která zůstala po špatně odpovězených otázkách je možno přidělit jednomu z hráčů náhodným losem. Další
informace k ovládání hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.

http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy
http://msr.vsb.cz/


Matematika s radostíM R

Pro každého z hráčů můžete vybrat jeden ze dvou obličejů.

První hráč

Kluk Holka

Druhý hráč

Kluk Holka



Hra skončila. Na předchozí straně si můžete prohlédnout hrací plán, ve kterém jsou
u zodpovězených otázek opět aktivní tlačítka pro skok na použité otázky.





Určete průnik množin A, B, jestliže A = {−5; 0; 1,5; 2; 6}, B = {x ∈ Z; x ≥ 0}.

1

A {0; 1,5; 2; 6}{0; 2; 6}{1,5; 2; 6}Z

1

B {0; 1,5; 2; 6}{0; 2; 6}{1,5; 2; 6}Z

1

C {0; 1,5; 2; 6}{0; 2; 6}{1,5; 2; 6}Z

1

D {0; 1,5; 2; 6}{0; 2; 6}{1,5; 2; 6}Z



Určete průnik množin A, B, jestliže A = {x ∈ Z; x ≥ −2}, B = {x ∈ N; x ≤ 5}.

1

A {0; 1; 2; 3; 4; 5}{0; 1; 2; 3; 4}{−2;−1; 0; 1; 2; 3; 4; 5}{1; 2; 3; 4; 5}

1

B {0; 1; 2; 3; 4; 5}{0; 1; 2; 3; 4}{−2;−1; 0; 1; 2; 3; 4; 5}{1; 2; 3; 4; 5}

1

C {0; 1; 2; 3; 4; 5}{0; 1; 2; 3; 4}{−2;−1; 0; 1; 2; 3; 4; 5}{1; 2; 3; 4; 5}

1

D {0; 1; 2; 3; 4; 5}{0; 1; 2; 3; 4}{−2;−1; 0; 1; 2; 3; 4; 5}{1; 2; 3; 4; 5}



Určete sjednocení množin A, B, jestliže A = {x ∈ Z; x ≥ −3}, B = {x ∈ N; x < 8}.

1

A {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7}{x ∈ Z; x ≥ −3}{−3;−2;−1; 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7}Z

1

B {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7}{x ∈ Z; x ≥ −3}{−3;−2;−1; 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7}Z

1

C {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7}{x ∈ Z; x ≥ −3}{−3;−2;−1; 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7}Z

1

D {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7}{x ∈ Z; x ≥ −3}{−3;−2;−1; 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7}Z



Určete sjednocení množin A, B, jestliže A = N, B = {x ∈ Z; x > 8}.

1

A ∅{x ∈ Z; x > 8}NZ

1

B ∅{x ∈ Z; x > 8}NZ

1

C ∅{x ∈ Z; x > 8}NZ

1

D ∅{x ∈ Z; x > 8}NZ



Určete všechny množiny B, pro které platí: A ∪B = C, jestliže A = {x ∈ N; x < 3} a C = {0; 1; 2}.

1

A {0; 1; 2}, {0; 1}, {0; 2}, {0}řešení neexistuje∅{0; 1; 2}, {0; 1}, {1; 2}, {0; 2}

1

B {0; 1; 2}, {0; 1}, {0; 2}, {0}řešení neexistuje∅{0; 1; 2}, {0; 1}, {1; 2}, {0; 2}

1

C {0; 1; 2}, {0; 1}, {0; 2}, {0}řešení neexistuje∅{0; 1; 2}, {0; 1}, {1; 2}, {0; 2}

1

D {0; 1; 2}, {0; 1}, {0; 2}, {0}řešení neexistuje∅{0; 1; 2}, {0; 1}, {1; 2}, {0; 2}



Určete množinu B′
A (doplněk množiny B v množině A), jestliže A = {x ∈ N; x < 9}, B = {4; 5; 6; 7}.

1

A ∅{4; 5; 6; 7}{0; 1; 2; 3; 8}{1; 2; 3; 8}

1

B ∅{4; 5; 6; 7}{0; 1; 2; 3; 8}{1; 2; 3; 8}

1

C ∅{4; 5; 6; 7}{0; 1; 2; 3; 8}{1; 2; 3; 8}

1

D ∅{4; 5; 6; 7}{0; 1; 2; 3; 8}{1; 2; 3; 8}



Určete množinu B′
A (doplněk množiny B v množině A), jestliže A = Z, B = {x ∈ Z; |x| > 3}.

1

A {−3;−2;−1; 0; 1; 2; 3}{−2;−1; 0; 1; 2}{0; 1; 2; 3}{1; 2; 3}

1

B {−3;−2;−1; 0; 1; 2; 3}{−2;−1; 0; 1; 2}{0; 1; 2; 3}{1; 2; 3}

1

C {−3;−2;−1; 0; 1; 2; 3}{−2;−1; 0; 1; 2}{0; 1; 2; 3}{1; 2; 3}

1

D {−3;−2;−1; 0; 1; 2; 3}{−2;−1; 0; 1; 2}{0; 1; 2; 3}{1; 2; 3}



Určete rozdíl A r B, jestliže A = {−2;−1; 0; 1; 2}, B = {x ∈ Z; x < 2}.

1

A {−2;−1; 0; 1; 2}{0; 1}{2}∅

1

B {−2;−1; 0; 1; 2}{0; 1}{2}∅

1

C {−2;−1; 0; 1; 2}{0; 1}{2}∅

1

D {−2;−1; 0; 1; 2}{0; 1}{2}∅



Určete rozdíl B r A, jestliže A = {x ∈ Z; x < 2}, B = {x ∈ Z; x < 5}.

1

A {x ∈ Z; x < 2}{2; 3; 4}{3; 4}∅

1

B {x ∈ Z; x < 2}{2; 3; 4}{3; 4}∅

1

C {x ∈ Z; x < 2}{2; 3; 4}{3; 4}∅

1

D {x ∈ Z; x < 2}{2; 3; 4}{3; 4}∅



Určete rozdíl A r B, jestliže A = {x ∈ Z; |x| < 3}, B = {x ∈ N; x < 5}.

1

A ∅{−2;−1}{3; 4}{−2;−1; 0}

1

B ∅{−2;−1}{3; 4}{−2;−1; 0}

1

C ∅{−2;−1}{3; 4}{−2;−1; 0}

1

D ∅{−2;−1}{3; 4}{−2;−1; 0}



Určete pravdivostní hodnoty výroků a a b, víte-li, že pravdivostní hodnota složeného výroku ¬(a ∨ b)
je 1.

1

A Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

B Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

C Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

D Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.



Určete pravdivostní hodnoty výroků a a b, víte-li, že pravdivostní hodnota složeného výroku ¬a∨ b je 0.

1

A Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

B Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

C Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

D Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.



Určete pravdivostní hodnoty výroků a a b, víte-li, že pravdivostní hodnota složeného výroku ¬a∧ b je 1.

1

A Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

B Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

C Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

D Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.



Určete pravdivostní hodnoty výroků a a b, víte-li, že pravdivostní hodnota složeného výroku ¬(a ∧ ¬b)
je 0.

1

A Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

B Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

C Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

D Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.



Určete pravdivostní hodnoty výroků a a b, víte-li, že pravdivostní hodnota složeného výroku ¬a ⇒ ¬b
je 0.

1

A Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

B Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

C Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

D Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.



Určete pravdivostní hodnoty výroků a a b, víte-li, že pravdivostní hodnota složeného výroku a⇔ (a∨ b)
je 0.

1

A Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

B Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

C Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

D Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.



Určete pravdivostní hodnoty výroků a a b, víte-li, že pravdivostní hodnota složeného výroku (¬a∨ b)∧a
je 1.

1

A Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

B Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

C Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

D Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.



Určete pravdivostní hodnoty výroků a a b, víte-li, že pravdivostní hodnota složeného výroku ¬a⇔ (a∧b)
je 1.

1

A Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

B Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

C Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.

1

D Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 1, pravdivostní hodnota b je 0.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 1.Pravdivostní hodnota a je 0, pravdivostní hodnota b je 0.



Je dán pravdivý výrok a, nepravdivý výrok b a nepravdivý výrok c. Určete, který ze složených výroků je
pravdivý.

1

A (¬a ∨ b) ∨ c(a ∧ b) ∨ ca⇔ (b ∨ c)(a ∨ b)⇒ ¬c

1

B (¬a ∨ b) ∨ c(a ∧ b) ∨ ca⇔ (b ∨ c)(a ∨ b)⇒ ¬c

1

C (¬a ∨ b) ∨ c(a ∧ b) ∨ ca⇔ (b ∨ c)(a ∨ b)⇒ ¬c

1

D (¬a ∨ b) ∨ c(a ∧ b) ∨ ca⇔ (b ∨ c)(a ∨ b)⇒ ¬c



Je dán nepravdivý výrok a, nepravdivý výrok b a pravdivý výrok c. Určete, který ze složených výroků je
nepravdivý.

1

A (¬a ∨ b) ∨ c(a ∧ b) ∨ ca⇔ (b ∨ c)(a ∨ b)⇒ ¬c

1

B (¬a ∨ b) ∨ c(a ∧ b) ∨ ca⇔ (b ∨ c)(a ∨ b)⇒ ¬c

1

C (¬a ∨ b) ∨ c(a ∧ b) ∨ ca⇔ (b ∨ c)(a ∨ b)⇒ ¬c

1

D (¬a ∨ b) ∨ c(a ∧ b) ∨ ca⇔ (b ∨ c)(a ∨ b)⇒ ¬c



Vyberte výrok, který je ekvivalentní s negací výroku: „Kočka leze dírou, pes oknem.“

1

A Kočka neleze dírou nebo pes neleze oknem.Kočka leze dírou a pes neleze oknem.Jestliže pes neleze oknem, pak kočka neleze dírou.Kočka neleze dírou a pes neleze oknem.

1

B Kočka neleze dírou nebo pes neleze oknem.Kočka leze dírou a pes neleze oknem.Jestliže pes neleze oknem, pak kočka neleze dírou.Kočka neleze dírou a pes neleze oknem.

1

C Kočka neleze dírou nebo pes neleze oknem.Kočka leze dírou a pes neleze oknem.Jestliže pes neleze oknem, pak kočka neleze dírou.Kočka neleze dírou a pes neleze oknem.

1

D Kočka neleze dírou nebo pes neleze oknem.Kočka leze dírou a pes neleze oknem.Jestliže pes neleze oknem, pak kočka neleze dírou.Kočka neleze dírou a pes neleze oknem.



Vyberte výrok, který je ekvivalentní s negací výroku: „Jestli se rozzlobíme, budeme zlí.“

1

A Rozzlobíme se a nebudeme zlí.Jestli budeme zlí, pak se rozzlobíme.Jestli se nerozzlobíme, pak nebudeme zlí.Rozzlobíme se a budeme zlí.

1

B Rozzlobíme se a nebudeme zlí.Jestli budeme zlí, pak se rozzlobíme.Jestli se nerozzlobíme, pak nebudeme zlí.Rozzlobíme se a budeme zlí.

1

C Rozzlobíme se a nebudeme zlí.Jestli budeme zlí, pak se rozzlobíme.Jestli se nerozzlobíme, pak nebudeme zlí.Rozzlobíme se a budeme zlí.

1

D Rozzlobíme se a nebudeme zlí.Jestli budeme zlí, pak se rozzlobíme.Jestli se nerozzlobíme, pak nebudeme zlí.Rozzlobíme se a budeme zlí.



Vyberte výrok, který je ekvivalentní s negací výroku: „Nebude-li pršet, nezmoknem.“

1

A Nebude pršet a zmokneme.Bude pršet a zmokneme.Bude-li pršet, pak zmokneme.Nebude pršet a nezmoknem.

1

B Nebude pršet a zmokneme.Bude pršet a zmokneme.Bude-li pršet, pak zmokneme.Nebude pršet a nezmoknem.

1

C Nebude pršet a zmokneme.Bude pršet a zmokneme.Bude-li pršet, pak zmokneme.Nebude pršet a nezmoknem.

1

D Nebude pršet a zmokneme.Bude pršet a zmokneme.Bude-li pršet, pak zmokneme.Nebude pršet a nezmoknem.



Vyberte výrok, který je ekvivalentní s negací výroku: „Jestliže pes štěká, potom nekouše.“

1

A Pes štěká a kouše.Pes štěká nebo kouše.Pes neštěká nebo nekouše.Jestliže pes nekouše, pak štěká.

1

B Pes štěká a kouše.Pes štěká nebo kouše.Pes neštěká nebo nekouše.Jestliže pes nekouše, pak štěká.

1

C Pes štěká a kouše.Pes štěká nebo kouše.Pes neštěká nebo nekouše.Jestliže pes nekouše, pak štěká.

1

D Pes štěká a kouše.Pes štěká nebo kouše.Pes neštěká nebo nekouše.Jestliže pes nekouše, pak štěká.



Vyberte výrok, který je ekvivalentní s negací výroku: „Šla Nanynka do zelí, natrhala lupení.“

1

A Nanynka nešla do zelí nebo nenatrhala lupení.Šla Nanynka do zelí a nenatrhala lupení.Jestliže šla Nanynka do zelí, potom natrhala lupení.Nešla Nanynka do zelí a nenatrhala lupení.

1

B Nanynka nešla do zelí nebo nenatrhala lupení.Šla Nanynka do zelí a nenatrhala lupení.Jestliže šla Nanynka do zelí, potom natrhala lupení.Nešla Nanynka do zelí a nenatrhala lupení.

1

C Nanynka nešla do zelí nebo nenatrhala lupení.Šla Nanynka do zelí a nenatrhala lupení.Jestliže šla Nanynka do zelí, potom natrhala lupení.Nešla Nanynka do zelí a nenatrhala lupení.

1

D Nanynka nešla do zelí nebo nenatrhala lupení.Šla Nanynka do zelí a nenatrhala lupení.Jestliže šla Nanynka do zelí, potom natrhala lupení.Nešla Nanynka do zelí a nenatrhala lupení.



Vyberte výrok, který je ekvivalentní s negací výroku: „Dáte mi peníze, nebo přijdete o život.“

1

A Nedáte mi peníze a nepřijdete o život.Nedáte mi peníze, nebo přijdete o život.Nedáte mi peníze, nebo nepřijdete o život.Jestli mi nedáte peníze, pak přijdete o život.

1

B Nedáte mi peníze a nepřijdete o život.Nedáte mi peníze, nebo přijdete o život.Nedáte mi peníze, nebo nepřijdete o život.Jestli mi nedáte peníze, pak přijdete o život.

1

C Nedáte mi peníze a nepřijdete o život.Nedáte mi peníze, nebo přijdete o život.Nedáte mi peníze, nebo nepřijdete o život.Jestli mi nedáte peníze, pak přijdete o život.

1

D Nedáte mi peníze a nepřijdete o život.Nedáte mi peníze, nebo přijdete o život.Nedáte mi peníze, nebo nepřijdete o život.Jestli mi nedáte peníze, pak přijdete o život.



Vyberte výrok, který je ekvivalentní s negací výroku: „Já do lesa nepojedu, já do lesa nepůjdu.“

1

A Pojedu nebo půjdu do lesa.Jestli nepojedu do lesa, pak do lesa nepůjdu.Pojedu a půjdu do lesa.Pojedu nebo nepůjdu do lesa.

1

B Pojedu nebo půjdu do lesa.Jestli nepojedu do lesa, pak do lesa nepůjdu.Pojedu a půjdu do lesa.Pojedu nebo nepůjdu do lesa.

1

C Pojedu nebo půjdu do lesa.Jestli nepojedu do lesa, pak do lesa nepůjdu.Pojedu a půjdu do lesa.Pojedu nebo nepůjdu do lesa.

1

D Pojedu nebo půjdu do lesa.Jestli nepojedu do lesa, pak do lesa nepůjdu.Pojedu a půjdu do lesa.Pojedu nebo nepůjdu do lesa.



Považujte název filmu za výrok: „Jestliže je úterý, musíme být v Belgii.“ Vyberte výrok, který je
ekvivalentní s negací výroku.

1

A Je úterý a nemusíme být v Belgii.Jestliže jsme v Belgii, pak musí být úterý.Není úterý nebo nemusíme být v Belgii.Není úterý a nemusíme být v Belgii.

1

B Je úterý a nemusíme být v Belgii.Jestliže jsme v Belgii, pak musí být úterý.Není úterý nebo nemusíme být v Belgii.Není úterý a nemusíme být v Belgii.

1

C Je úterý a nemusíme být v Belgii.Jestliže jsme v Belgii, pak musí být úterý.Není úterý nebo nemusíme být v Belgii.Není úterý a nemusíme být v Belgii.

1

D Je úterý a nemusíme být v Belgii.Jestliže jsme v Belgii, pak musí být úterý.Není úterý nebo nemusíme být v Belgii.Není úterý a nemusíme být v Belgii.



Považujte následující část verše za výrok: „U lavice dítě stálo, z plna hrdla křičelo.“ Vyberte výrok,
který je ekvivalentní s negací tohoto výroku.

1

A U lavice nestálo dítě nebo z plna hrdla nekřičelo.U lavice dítě stálo a z plna hrdla nekřičelo.U lavice dítě nestálo a z plna hrdla křičelo.U lavice dítě stálo nebo z plna hrdla nekřičelo.

1

B U lavice nestálo dítě nebo z plna hrdla nekřičelo.U lavice dítě stálo a z plna hrdla nekřičelo.U lavice dítě nestálo a z plna hrdla křičelo.U lavice dítě stálo nebo z plna hrdla nekřičelo.

1

C U lavice nestálo dítě nebo z plna hrdla nekřičelo.U lavice dítě stálo a z plna hrdla nekřičelo.U lavice dítě nestálo a z plna hrdla křičelo.U lavice dítě stálo nebo z plna hrdla nekřičelo.

1

D U lavice nestálo dítě nebo z plna hrdla nekřičelo.U lavice dítě stálo a z plna hrdla nekřičelo.U lavice dítě nestálo a z plna hrdla křičelo.U lavice dítě stálo nebo z plna hrdla nekřičelo.



Rozhodněte, kteří žáci ze čtveřice A, B, C, D (Alfréd, Břéťa, Cecil a David) pojedou na výlet, jestliže
se mají dodržet tyto zásady:

• Pojede aspoň jeden z dvojice B, D.

• Pojede nejvýše jeden z dvojice A, C.

• Pojede aspoň jeden z dvojice A, D.

• Pojede nejvýše jeden z dvojice B, C.

• B nepojede bez A.

• C pojede právě tehdy, když pojede D.

1

A Pojede buďto jen Alfréd s Břéťou, nebo jen Cecil s Davidem.Pojede Alfréd, Cecil a David.Pojede jen David.

1

B Pojede buďto jen Alfréd s Břéťou, nebo jen Cecil s Davidem.Pojede Alfréd, Cecil a David.Pojede jen David.

1

C Pojede buďto jen Alfréd s Břéťou, nebo jen Cecil s Davidem.Pojede Alfréd, Cecil a David.Pojede jen David.



Každý domorodec z ostrova patří právě k jednomu ze dvou kmenů – k Lhářům nebo k Pravdomluvcům.
Přitom:

• Pravdomluvci mluví vždy pravdu.

• Lháři vždy lžou.
Cestovatel připlul na ostrov, potkal prvního domorodce a vzal si ho za průvodce. Poté uviděl druhého
domorodce a poslal svého průvodce, aby se jej zeptal, ke kterému kmeni patří. Průvodce tak učinil.
Druhý domorodec mu odpověděl a průvodce řekl cestovateli, že druhý domorodec o sobě tvrdí, že je
Pravdomluvec. Ke kterému kmeni patří průvodce?

1

A Patří k Pravdomluvcům.Patří k Lhářům.Z uvedených informací o tom nelze rozhodnout.

1

B Patří k Pravdomluvcům.Patří k Lhářům.Z uvedených informací o tom nelze rozhodnout.

1

C Patří k Pravdomluvcům.Patří k Lhářům.Z uvedených informací o tom nelze rozhodnout.



Žáci 1. ročníku mohou navštěvovat matematický a fyzikální kroužek. Z 31 žáků třídy jich 21 chodí do
matematického kroužku. Pouze do jednoho z kroužků chodí 10 žáků. Do žádného kroužku nechodí 3
žáci. Kolik žáků chodí do obou kroužků zároveň?

1

A 181619

1

B 181619

1

C 181619



Žáci 1. ročníku si kupovali knížky, aby se nenudili o nadcházejících prázdninách. V blízké prodejně právě
dostali dlouho očekávanou detektivku a strašidelný horor. Z 31 žáků třídy si 22 koupilo horor. Pouze
jednu z těchto knih si koupilo 12 žáků. Žádnou z těchto knih si nekoupili dva žáci. Kolik žáků si koupilo
detektivku?

1

A 2475

1

B 2475

1

C 2475



Žáci 1. ročníku nakupovali svačinku ve školním bufetu. Z 31 žáků mělo 8 svačinku z domu, a proto
si nic nekoupilo. 12 dětí si koupilo housku se sekanou a 15 žáků si koupilo housku s vuřtem. Kolik
nenasytů si koupilo oba typy housky?

1

A 4198

1

B 4198

1

C 4198



Ze 129 studentů prvního ročníku vysoké školy chodí do menzy na oběd nebo večeři 116 studentů, 62
studentů dochází právě na jedno z těchto jídel. Přitom na obědy chodí o 46 studentů více než na večeře.
Kolik studentů prvního ročníku chodí jenom na večeře?

1

A 85462

1

B 85462

1

C 85462



V obchodě se objevily dva nové druhy sýrů. Ze 153 zákazníků jich 65 neodolalo koupi prvního druhu.
Druhý druh zakoupilo 49 zákazníků. Těch, kteří zakoupili oba druhy, byla pouze pětina počtu těch
zákazníků, kteří zakoupili aspoň jeden druh. Kolik zákazníků si nekoupilo žádný z těchto sýrů?

1

A 583919

1

B 583919

1

C 583919



Toto je poslední strana hry AZ kvíz. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




